
 

 

 

 

OFERTA TABERE PENTRU CENTRUL DE AGREMENT  

SOVATA 1VACANȚA DE VARĂ A ELEVILOR 2026 

 
     Direcţia Judeţeană pentru Sport și Tineret Mureş vă invită la Centrul de agrement Sovata 1, situat în 

stațiunea Sovata Băi, într-un decor natural deosebit, unde sunt oferite servicii de cazare și masă în condiții 

bune, pentru tabere, excursii şcolare, proiecte de tineret, cantonamente sportive, activităţi de animaţie, team-

buildinguri şi alte activităţi recreativ-distractive pentru copii și tineri.    

      Centrul de agrement Sovata 1, este amplasat la marginea stațiunii Sovata Băi, drum de acces asfaltat, la o 

distanță de 1,5 km de centrul stațiunii. Capacitatea de cazare este de 40 locuri, în regim de funcționare 

permanent, în două corpuri de clădire, în camere cu 2-3 paturi,   8 camere având grup sanitar propriu, 

modernizate, încălzire, apă caldă permanent, televizoare pe holuri, internet wireless, teren de sport sintetic. 

Curte mare interioară cu spații de joacă și teren de sport cu gazon sintetic. 

     Pe lângă Lacul Ursu care este principalul obiectiv turistic al stațiunii, se pot organiza drumeții pe trasee 

amenajate, lacul Tivoli, ștrandul Aluniș, minitren, mocăniță, parcul de aventură “Adrenalin Plus“, Muntele 

Becheci, Izvorul Maria, Parcul Nicolae Bălcescu, Cimitirul Honvezilor, Cetatea Rapsone și excursii de câte o 

zi la Cetatea Medievală de la Sighișoara, localitatea Corund (vestită pentru tradiția meșterilor olari), Municipiul 

Târgu Mureș ( cu numeroase obiective turistice) etc. 

     Tariful pentru serviciile de cazare și masă este de 150 lei/zi (cazare si masă, pensiune completă în sistem 

catering, asistență medicală),  tarif valabil pe toată perioada anului 2026. La 10 persoane plătitoare se oferă o 

gratuitate.  Pentru rezervări și alte informații ne puteți contacta la numerele de telefon: 0265-218841, 0744-

643528 sau la adresa de e-mail: djs.mures@sport.gov.ro. Mai multe informații găsiți pe site-ul direcției la 

adresa: www.djstmures.ro. 
 

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!!! 
 

 

 

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU SPORT ŞI TINERET MUREŞ 
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